MADE IN

ITALY

LOGIKA P-RV 550

Troncatrice a due teste

Double head cutting off machine
Tronzadora doble cabezal
Doppelgerungssage

Trongonneuse a deux tétes
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A LOGIKA P-RV 550

DATI TECNICI

Sistema inclinazione teste pneumatico
Sistema di misura distanza teste protetto dai
trucioli

Angolo inclinazione teste da 20° a 135° con battu-

te fisse a 20°/45°/90°/135°

Inclinazione teste su posizioni intermedie con
battuta regolabile manualmente

Diametro lame 550 mm

Regolazione fuoriuscita lame

Potenza motori 2,2 kW

Lunghezza rulliera testa mobile 1,8 mt
Coppia morse pneumatiche orizzontali

Tipo di freno testa mobile con cilindro pneumatico

Spostamento testa mobile con motoriduttore

Pistola aria

Predisposizione per aspiratore trucioli
Vasca evacuazione trucioli e sfridi
Lunghezza massima taglio 5 mt

Lunghezza minima taglio (a 90°=320mm,
135°=535mm, 45°=345mm)

Protezioni flottanti per la massima sicurezza
dell’operatore

Lubrificazione lame con sistema Venturi
Comando di posizionamento (consolle)

EQUIPAGGIATA CON POSIZIONATORE COMPRESO DI:

Gestione tagli singoli

Memorizzazione liste di taglio introducibili da
chiave USB

Software per tagli oltre misura

Software per tagli sotto misura

Software per taglio spuntato

Software per taglio incrementale

AGCESSORI A RICHIESTA

Lama widia 550mm

Morse pneumatiche verticali

Doppi pressori orizzontali (1 per testa)
Stampante etichette

Supporto esterno

Supporto profilato meccanico
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TECHNICAL DATA

Pneumatic tilting of both heads

Distance measuring system of the heads pro-
tected from chips

Tilting of both heads from 20° up to 135° with
mechanical stops at 20°/45°/90°/135°

Tilting of the heads on intermediate positions by
means of manually adjustable stops

Diameter of blades 550 mm

Adjustment of blade outlet

Power 2,2kw

Length material support movable sawing head
1,8 mt

Horizontal pneumatic clamping set

Brake fitted on movable sawing head
with pneumatic cylinder

Moving of movable head with motorgear

Air gun

Prepared for connexion to exhauster (hole
diam.80mm)

Tank evacuation swarf and scrap

Max. cutting length 5 mtrs

Min. cutting length (at 90°=320mm, at
135°=535mm, at 45°=345mm)

Flotating safety hoods for the max. operator safety
Spray mist lubrication (Venturi)

Positioning control

EQUIPPED WITH ELEGTRONIC POSITIONER ABLE TO:
Manage single cuts

Memorize cutting list already calculated via USB
key

Software expanding capacity of cut on length
Software reducing capacity of cut on length
Software bevelling cut

Software for incremental cut

OPTIONALS

Tct Saw Blade #550mm

Pneumatic vertical clamps

Double horizontal clamps (1 for each head)
Label printer

External support

Mechanical central support
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A LOGIKA P-RV 550

CARACTERISTICAS TECNICAS

Sistema inclinacion cabezas neumatica
Sistema de medicion de distancias cabezas
protegida contra virutas

Angulos inclinacion cabezas de 20° asta 135°
con topes fijos a 20°/45°/90°/135°
Inclinacion intermedia cabeza con tope ajusta-
ble manualmente

Discos diam. 550mm

Regulacion salida discos

Potencia de los motores 2,2 KW

Mesa de rodillos cabezal mévil 1,8 mt
Mordazas horizontales pneumaticas

Tipo de frenol cabeza movil con cilindro
neumatico

Desplazamiento de cabezal movil
con motorreductor

Pistola de aire
Preparada para el aspirador extraccion de virutas
Contenedor de evacuacion retales y virutas
Longitud maxima de corte 5 mt

Longitud minima de corte (a 90°=320mm,
135°=535mm, 45°=345mm)

Pantallas mdviles para la maxima seguridad
del operador

Lubrificacion de los discos con sistema Venturi
Panel de control maquina (Consolle)

EQUIPADA CON POSICIONADOR INGLUIDO DE:
Gestion de corte simple

Memorizacion lista de corte introducida median-
te llave USB

Software corte tras medidas

Software para corte minimo

Software para corte incremental

OPCIONALES

Sierra de widia 550mm

Mordazas verticales neumaticas

Mordazas verticales adaptables con la rotacion
cabeza

Doble mordazas horizontales

Etiquetadora

Soporte externo

Soporte perfil intermedio mecanico




LOGIKA P-RV 550

TECHNISCHE DATEN

Pneumatiche Schwenkung beide Ségekopfe
Abmessung System bzw Ségekopfe Abstand Ge-
schiitz bei Spane

Schwenkung der Sageaggregate ab 20° bis 135° mit
feste Anschldgen zu 20°/45°/90°/135°

Schwenkung des Sagekopfe auf Zwischenpositionen
durch einstellbaren Anschlage
Sageblatterdurchmesser 550mm
Ségeblatterausfahrt einstellbar

Motorleistung 2x2,2kw

Lange Rollenbahn bewegliche Sagekopf 1,8 mt
Horizontal Pneumatische Spannung

Type der Bremse montiert auf die bewegliche Kopf
mit pneum.zylinder

Verschiebung des beweglichen Kopfes
mit Getriebmotor

Luftpistole

Vorbereitung fiir Spane Absaugung
Spéaneaufhangbehalter

Max. Schnittlange 5mt

Min.Schnittlange (zu 90°=320 mm, zu 135°=535
mm, zu 45°=345 mm)

Aufhebende Schutzhauben fiir die max.

Sicherheit der Benutzer

Spriiheinrichtung (Venturi)

Positionier Steuerung

AUSGERUSLET MIT ELEKTRONISCHE POSITIONIE-
RUNG DIE STEUERUNG ERMOGLICHT FOLGENDE
FUNKTIONEN:

Einzelschnitte einfiihren

Speichern Schnittlisten die durch USB port eingege-
ben sind

Software fiir Aussern Schnittmass

Software fiir Untermass Schnittzyklus

Software fiir Keilschnitte

Taktschnitte

SONDERZUBEHOR

HM Ségeblatt durchm. 550mm

Vertikal Pneumatische Spannung
Pneumatische Materialrollenauflage
Etikettendriicker Externe Unterstiitzung
Externe Unterstiitzung

Mechanische Materialrollenauflage

& Progettazione, produzione e distribuzione di
macchine per la lavorazione di Alluminio, PVC,
Acciaio e Legno, con soluzioni tecnhologicamente

avanzate.

LOGIKA P-RV 550

DONNEES TECHNIQUES

Systeme pneumatique d’inclinaison des tétes
Systeme de mesure de la distance entre les tétes
protégé contre les coupeaux

Inclinaison tétes de 20° a 135° avec butées fixes a
20°/45°/90°/135°

Inclinaison tétes sur positions intermédiaires par
butées réglables manuellement

Diametre des lames 550 mm

Sortie des lames réglable

Puissance moteurs 2x2,2 kW

Longueur servante a rouleaux téte mobile 1,8 mt
Etaux horizontaux pneumatiques

Type de frein monte sur la téte mobile avec cylindre
pneumatique

Déplacement de la téte mobile avec motoreducteur

Souflette

Buse d’aspiration (diam. 80mm) pour connexion
aspirateur coupeaux

Cuve évacuation coupeaux

Longueur coupe max. 5 mtrs

Longueur coupe min (a 90°=320mm, a
135°=535mm), a 45°=345mm)

Capots de protection flottantes pour la sécurité de
I’operateur

Dispositif de pulvérisation (Venturi)

Commande de positionnement

EQUIPEE AVEC POSITIONNEUR CAPABLE DE:
Gérer des coupes individuelles

Mettre en mémoire liste des coupes qui peuvent étre
introduites par Clé USB

Software accroissant la capacité de coupe sur la
longueur

Software diminuissant la capacité de coupe
Software pour coupe épointé

Software pour coupe incrémental

EQUIPEMENT SUR DEMANDE

Lame en carbure D.550mm

Etaux verticaux pneumatiques

Etaux horizontaux doubles (1 chaque téte)
Imprimante d’étiquettes

Support externe

Support de profilé mechanique

Entwicklung,

Holz.

LOGIKA P-RV 550

TEXHWYECKUE JAHHbIE
lMHeBMaTYeCKas CMCTEMa HaKMoHa roioBoK
CwvcTema n3MepeHmns paccTosHUS MeXay
rOMOBKaMY C 3aLLMTON OT CTPYXeK

Yron HakmnoHa ronosok ot 20° 1o 135° ¢
HenoaBvHbIMK yriopamm nog 20°/45°/90°/135°
PY4HOI HaKIOH rOfIOBOK B MPOMEKYTOYHbIX
MONOXEHMSIX

[Ouametp nun 550 Mm

Perynuposka BbineTa nun

MowyHocTb aBurateneii 2,2 kBt

[invHa ponbraHra nogByKHOI ronosky 1,8 M
Mapa ropu3oHTanbHbIX THEBMATUHECKIX
32X1MOB

TopMOo3 NOABVIKHOM FOMNOBKIA:C MHEBMATNYECKUM
LANMHOPOM

MepemeLLeHre NoLBIKHO roNOBKN
C peayKTOpHbLIM JBUraTenem

lMHeBmonumcToneT

lMogroToBka k acmMpaLym CTpyxek

Bak ynaneHns ctpyxek n 0bpeskoB

[rvHa pacnuna go 5 m

[nuHa pacnuna ot (nog 90°=320mm,
135°=535mm, 45°=345mm)

lMogpvxHble orpaxaeHus ans obecneyeHus
MaKcumanbHoi 6e3onacHocTu onepatopa
Cwmaska nun 3a cyeT cuctembl BeHTypu
MynbT ynpaeneHns

KOMMNEKTALNA CTAHKA
NO3NLINOHEPOM:

YnpaBnexure pacnunamu

3anomuHanme kapT pacnuna ¢ USB-HakonuTens
MO ans pacnumos 3Ha4YNTENbHBIX PA3MEPOB
MO ans pacnunoB He3HAYNTENBHBIX PA3MEPOB
MO ans cneymanbHoro pacnuna

MO gns pacnuna B MacluTtabe

onuun

Buaunesas nuna 550mm

BepTikanbHble MHEBMATUYECKNE 3aXMMbI
[1BOVHbIE ropu3oHTanbHbIe NpukuMbl (1 Ha
KaXKay'o ronoBkKy)

MpuHTEP 3TUKETOK

HapyxHbli1 cynnopT

Cynnopt

Herstellung und Vertrieb von
technologische fortschrittlichen Maschinen zur
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und

Conception, production et distribution de
machines pour le traitement de I’aluminium, du
PVC, de ’Acier et du Bois, avec des solutions a
technologie avancée.

& Design, manufacture and marketing of
machinery for processing Aluminium, PVC, Steel
and Wood, using technologically advanced
solutions.

& Diseno, produccidn y distribucién de maquinaria Pa3paboTka, BbINYCK U Mpofaxa obopyaoBaHusA
para la elaboracién de Aluminio, PVC, Acero ana  obpabotku amomuHua, TBX, cranu wu
y Madera, con soluciones tecnolégicamente JPEeBeCuHbl € TPUMEHeHWeM  MepefoBbiX
avanzadas. TEXHOSIOTNYECKNX PeLLUeHUN.
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' Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche. Le macchine illustrate possono includere equipaggiamenti non compresi nella versione standard.
Per ragioni di illustrazione fotografica alcuni gruppi sono sprovvisti di protezione.
We reserve the right to make modifications. The illustrated machines may show some units which are not included in the standard version.
For photographic reasons some units are without protections.
Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso. La maquina ilustrada puede tener equipos no incluidos en la version standard.
Por razones fotograficas algunos grupos son sin proteccion.
Die technischen Daten sind unverbindlich. Anderungen, die der Weiterentwicklung dienen, behalten wir uns vor! Die abgebildete Maschinen konnen
ausgeruestet sein mit Artikeln die nicht in Standard Ausfuehurng enthalten. Aus fotografischen Griinden haben einige Aggregate keine Schutzvorrichtung.
Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis. Cette doc peut illustrer des équipements pas compris dans la version standard de la machine.
Pour les photos, certains groupes sont sans protecteur.
lMpvBeAeHHble B TabnuLe AaHHbIe SBNSIOTCS OPUEHTMPOBOYHbIMU. Komnanus ABCD Machinery ocTaBnsieT 3a co6oii npaBo BHOCUTb M3MeHeHHs be3
npeABapuTEnbHONO YBEAOMIEHMS!.
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# Diagramma di taglio

# Cutting diagram

# Diagrama de corte
Schnitt-Diagramm
Diagramme de coupe
Aunarpamma pasmepos pacnuna
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ABCD Machinery srl

Via Dante Alighieri, 6
| - 47853 Coriano - RN

Tel. +39 0541 905810
Fax +39 0541 905840
info@abcdmachinery.com
www.abcdmachinery.com
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